La Crouzade

Forme : Bourrée a 3 temps
Elle se danse a quatre, deux couples placés en vis a vis. Les filles mettent
leur bras droit dans le dos et donne la main a leur partenaire, et la main
gauche au contre partenaire.
La danse se compose de 3 figures sur un pas de bourrée a 3 temps.
Origine
Auvergne
Les pas
lere figure :
La ligne de 4 tourne sur place en pas de bourrée, SIAM (sens inverse des
aiguilles d'une montre), comme une hélice dont I'axe est entre entre les
deux Hommes (H).
Les Femmes (F) réalisant un trajet plus plus important, les H doivent
Z7 ajuster leurs pas pour permettre a leurs F de danses et non pas
courir pendant 16 temps.
2éme figure :
Les quatre danseurs se lachent et se positionnent en carré. Chaque H
place sa partenaire face a lui, ayant par ailleurs sa contre-partenaire a sa

gauche.

Chaque couple restant face a face, fait les toiroirs, les F croisent au centre
puis les H (2 allers-retours sur la phrase musicale) le tout sur 16 temps.

3eme figure :
Les quatre danseurs font entre eux une chaine anglaise, donnant
alternativement la main droite a son (sa) partenaire et la main gauche a

son (sa) contre-partenaire, sur 16 temps.

Puis on se repositionne pour la premiere figure.
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